
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(шістдесят третя сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

16 квітня 2026 року 

 

Про надання дозволу 

на встановлення меморіальної 
дошки на честь загиблого воїна 

Брика Олександра Євгенійовича 

Розглянувши лист-звернення старости Михнівського старостинського 
округу Лубенської міської ради Марченка Віктора Миколайовича             

№ 02.20-7/15/76 від 23.03.2026 р., враховуючи протокол засідання комісії з 
питань найменування та перейменування елементів середовища та 
інфраструктури, увічнення пам’яті осіб та подій Лубенської територіальної 
громади від 09.04.2026 року, керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», 
 

міська рада вирішила: 
 

1. Надати дозвіл на встановлення меморіальної дошки на честь загиблого 

воїна БРИКА Олександра Євгенійовича, який загинув у боях проти 
військової агресії російської федерації 18.11.2024 року, на фасаді 
сільського будинку культури  у с. Мацківці по вул.Центральна, 11. 

2. Організацію виконання рішення покласти на відділ  містобудування та 
архітектури виконавчого комітету Лубенської міської ради (головний 
спеціаліст відділу Карпенко С.М.)  та старосту Михнівського 
старостинського округу Лубенської міської ради Марченка В.М. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 
справами виконавчого комітету міської ради Білокінь Ю.М., постійну 
депутатську комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти та 

науки. 
 

 

 

Лубенський міський голова                                   Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 



 

 

 

Пояснювальна записка  

до проєкту рішення  шістдесят третьої сесії Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області восьмого скликання від  

16 квітня 2026 року «Про надання дозволу на встановлення меморіальної 
дошки на честь загиблого воїна Брика Олександра Євгенійовича» 

 

 Проєкт рішення розроблений Управлінням культури і мистецтв 
виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області з метою належного вшанування героїв та увічнення 
пам’яті загиблих земляків у  російсько-українській війні.  
  Брик Олександр Євгенійович народився 20 квітня 1996 року в місті 
Лубни. Після смерті батька переїхав у село Мацківці, де проживав у родині 
дідуся та бабусі. Навчався у Мацківській середній школі, згодом закінчив 

Лубенське ПТУ- №12, здобув професію газоелектрозварювальника, працював 
на підприємствах  Лубен. Доброзичливий, привітний, завжди мав повагу в 
трудових колективах та серед односельців. Останні роки працював у м. Київ, 

зарекомендував себе як порядна та надійна людина.   
 З травня 2024 року Олександр Євгенійович став на захист рідної землі у 
лавах Збройних Сил України. Був справжнім професіоналом у справі захисту 
Вітчизни, вірним та надійним товаришем. 

  18 листопада 2024 року під час виконання бойового завдання в районі 
населеного пункту Липці Харківської області 28-річний боєць Брик 
Олександр Євгенійович загинув, отримавши поранення, несумісне з життям. 

 

 

 

 

Начальник  
Управління культури і мистецтв                                        Юрій ЛИТОВЧЕНКО 

 


